

«Прививочная кампания против гриппа началась»

Ежегодная прививочная кампания против гриппа стартовала. В организации здравоохранения области начала поступать вакцина «Гриппол плюс». Это инактивированная вакцина российского производства, которая используется в нашей стране и за рубежом не первый год, и хорошо себя зарекомендовала.

По прогнозам ВОЗ в текущем эпидемическом сезоне на территории Северного полушария будут циркулировать три штамма вируса гриппа: А (Н1N1), А (Н3N2) и В. Вакцина «Гриппол плюс» содержит все три актуальных штамма вируса, рекомендованные ВОЗ. Вследствие того, что вакцина инактивированная, т.е. при её производстве используются отдельные частицы неживых вирусов гриппа, она не способна вызвать у привитого заболевание гриппом, но формирует в организме защитный иммунитет к живым вирусам.

Так как вирусы гриппа постоянно видоизменяются, чтобы успешно им противостоять, прививаться следует ежегодно. В 2017г. прививочная кампания должна завершиться к 1 декабря. За сентябрь-ноябрь в районе планируется привить 19148 жителей. Для вакцинации такого количества людей в сжатые сроки, кроме прививочных кабинетов организаций здравоохранения предполагается задействовать прививочные бригады, которые будут выезжать на предприятия по предварительной договорённости с администрацией.

О пользе иммунизации свидетельствуют результаты анализа эффективности вакцинации против гриппа. По материалам пресс-службы Министерства здравоохранения прививочная кампания 2016г позволила предотвратить в стране более 100 тыс. случаев заболевания гриппом. Непривитые граждане от числа заболевших составили 94,7%.

Позаботьтесь о сохранении своего здоровья и своих близких, профилактическая прививка самый надёжный, эффективный и дешёвый способ борьбы с инфекционными заболеваниями, в т.ч. с гриппом.

И.о. главного врача

Гулик Т.Э.